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Modellboot Schiffschrauben

3-Blatt Schiffsschrauben aus schlagzähem Kunststoff mit präzisem Gewindeeinsatz 
aus Messing mit M2, M4 oder M5 Gewinde.  Die Schiffschrauben sind als rechts- und 
linkslaufende Varianten verfügbar. Laufrichtung vom Motor aus gesehen.

Serie 2307 3-Blatt Schiffsschrauben M2 
Artikel-Nr. Typ Form Gewinde Ø (mm) Steigung (mm) Drehrichtung
gr2307-20 Schiffsschraube 3-Blatt M2 20 10,5 R 
gr2307-25 Schiffsschraube 3-Blatt M2 25 13 R
gr2307-25L Schiffsschraube 3-Blatt M2 25 13 L
gr2307-30 Schiffsschraube 3-Blatt M2 30 16 R
gr2307-30L Schiffsschraube 3-Blatt M2 30 16 L

Serie 2308  3-Blatt Schiffsschrauben M4 
Artikel-Nr. Typ Form Gewinde Ø (mm) Steigung (mm) Drehrichtung
gr2308-30 Schiffsschraube 3-Blatt M4 30 16 R
gr2308-30L Schiffsschraube 3-Blatt M4 30 16 L
gr2308-35 Schiffsschraube 3-Blatt M4 35 18 R
gr2308-35L Schiffsschraube 3-Blatt M4 35 18 L
gr2308-40 Schiffsschraube 3-Blatt M4 40 21 R
gr2308-40L Schiffsschraube 3-Blatt M4 40 21 L
gr2308-45 Schiffsschraube 3-Blatt M4 45 24 R
gr2308-45L Schiffsschraube 3-Blatt M4 45 24 L
gr2308-50 Schiffsschraube 3-Blatt M4 50 26 R
gr2308-50L Schiffsschraube 3-Blatt M4 50 26 L
gr2308-55 Schiffsschraube 3-Blatt M4 55 29 R
gr2308-55L Schiffsschraube 3-Blatt M4 55 29 L
gr2308-60 Schiffsschraube 3-Blatt M4 60 32 R
gr2308-60L Schiffsschraube 3-Blatt M4 60 32 L
gr2308-65 Schiffsschraube 3-Blatt M4 65 34 R
gr2308-65L Schiffsschraube 3-Blatt M4 65 34 L

Serie 2309  3-Blatt Schiffsschrauben M5 
Artikel-Nr. Typ Form Gewinde Ø (mm) Steigung (mm) Drehrichtung
gr2309-65 Schiffsschraube 3-Blatt M5 65 34 R
gr2309-65L Schiffsschraube 3-Blatt M5 65 34 L

Neu im Sortiment

Ab sofort ist das komplette Sortiment der ehemals von der Firma Graupner vertriebenen Schiffsschrauben aus Kunst-
stoff bei uns erhältlich. 

Serie 2307 bis 2309 3-Blatt Schiffsschrauben 

4-Blatt Schiffsschrauben aus schlagzähem Kunststoff mit präzisem Gewindeeinsatz 
aus Messing mit M4 oder M5 Gewinde.  Die Schiffschrauben sind als rechts- und 
linkslaufende Varianten verfügbar. Laufrichtung vom Motor aus gesehen.

Serie 2310 und 2311  4-Blatt Schiffsschrauben 

Serie 2310  4-Blatt Schiffsschrauben M4 

Artikel-Nr. Typ Form Gewinde Ø (mm) Steigung (mm) Drehrichtung
gr2310-45 Schiffsschraube 4-Blatt M4 45 20 R
gr2310-50 Schiffsschraube 4-Blatt M4 50 22 R
gr2310-60 Schiffsschraube 4-Blatt M4 60 27 R
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Artikel-Nr. Typ Form Gewinde Ø (mm) Steigung (mm) Drehrichtung
gr2311-62 Schiffsschraube 4-Blatt M5 62 77 R
gr2311-70 Schiffsschraube 4-Blatt M5 70 31 R
gr2311-82 Schiffsschraube 4-Blatt M5 82 78 R

Serie 2311  4-Blatt Schiffsschrauben M5 

Serie 2298  5-Blatt Schiffsschrauben M4 
Artikel-Nr. Typ Form Gewinde Ø (mm) Steigung (mm) Drehrichtung
gr2298-40 Schiffsschraube 5-Blatt M4 40 20 R
gr2298-40L Schiffsschraube 5-Blatt M4 40 20 L

Achtung: Diese Serien haben neue Artikelnummern erhalten. Als Reverenz ist 
die alte Artikelnummer mit aufgeführt. Die 2-Blatt Rennschrauben aus schlag-
festem Kunststoff mit präzisem Messinggewindeeinsatz M4 oder M5. Links- 
und rechtslaufend erhältlich. Laufrichtung vom Motor aus gesehen.

Serie 451   Rennschrauben M4
Steigung ca. 0,85 x Schrauben-Ø für Motoren mit hoher Drehzahl.
Neue Artikel-Nr. Alte Artikel-Nr. Form Gewinde Ø (mm) Steigung (mm) Drehrichtung
gr451-25 gr451-0 2-Blatt M4 25 21 R
gr451-35 gr451-2 2-Blatt M4 35 30 R
gr451-35L gr451-2A 2-Blatt M4 35 30 L
gr451-40 gr451-3 2-Blatt M4 40 34 R
gr451-40L gr451-3A 2-Blatt M4 40 34 L
gr451-45 gr451-4 2-Blatt M4 45 38 R
gr451-45L gr451-4A 2-Blatt M4 45 38 L
gr451-62 gr451-9 2-Blatt M4 62,5 53 R

Artikel-Nr. Typ Form Gewinde Ø (mm) Steigung (mm) Drehrichtung
gr2318-26-S Rennschraube 2-Blatt M4 26 36 R
gr2318-29-S Rennschraube 2-Blatt M4 29 40 R

Serie 2318-S  2-Blatt Safety Rennschrauben M4 aus flexblem Kunststoff

Serie 455 + 456   Rennschrauben M4 + M5 
Steigung ca. 1,6 x Schrauben-Ø für Motoren mit niedriger  Drehzahl. 
Artikel-Nr. Alte Artikel-Nr. Form Gewinde Ø (mm) Steigung (mm) Drehrichtung
gr455-35 gr455-2 2-Blatt M4 35 56 R
gr455-35L gr455-2A 2-Blatt M4 35 56 L
gr455-40 gr455-3 2-Blatt M4 40 64 R
gr455-45 gr455-5 2-Blatt M4 45 72 R
gr455-50 gr455-9 2-Blatt M4 50 80 R
gr455-70 gr455-10 2-Blatt M4 70 11 R
gr456-40 gr455-4 2-Blatt M5 40 64 R
gr456-45 gr455-6 2-Blatt M5 45 72 R
gr456-50 gr455-7 2-Blatt M5 50 80 R
gr456-70 gr455-8 2-Blatt M5 70 110 R

Serie 451+455+456   2-Blatt Rennschrauben
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Artikel-Nr. Typ Form Gewinde Ø (mm) Steigung (mm) Drehrichtung
gr2303-30 Rennschraube 2-Blatt M4 30 25,5 R
gr2303-30L Rennschraube 2-Blatt M4 30 25,5 L
gr2303-32 Rennschraube 2-Blatt M4 32,5 28 R
gr2303-32L Rennschraube 2-Blatt M4 32,5 28 L
gr2303-35 Rennschraube 2-Blatt M4 35 30 R
gr2303-35L Rennschraube 2-Blatt M4 35 30 L
gr2303-37 Rennschraube 2-Blatt M4 37,5 32 R
gr2303-37L Rennschraube 2-Blatt M4 37,5 32 L
gr2303-32 Rennschraube 2-Blatt M4 40 34 R
gr2303-32L Rennschraube 2-Blatt M4 40 34 L
gr2303-42 Rennschraube 2-Blatt M4 42,5 36 R
gr2303-42L Rennschraube 2-Blatt M4 42,5 36 L
gr2303-45 Rennschraube 2-Blatt M4 45 38 R
gr2303-47 Rennschraube 2-Blatt M4 47,5 40 R
gr2303-47L Rennschraube 2-Blatt M4 47,5 40 L
gr2303-50 Rennschraube 2-Blatt M4 50 42 R
gr2303-52 Rennschraube 2-Blatt M4 52,5 45 R
gr2303-52L Rennschraube 2-Blatt M4 52,5 45 L
gr2303-55 Rennschraube 2-Blatt M4 55 47 R
gr2303-57 Rennschraube 2-Blatt M4 57,5 49 R
gr2303-60 Rennschraube 2-Blatt M4 60 51 R

Serie 2303  Rennschrauben M4

Hochleistungs-Rennschrauben aus glasfaserverstärktem Poly-
amid. Steigung ca. 0,85 x Schrauben-Ø für Motoren mit hoher 
Drehzahl. Mit Messinggewindeeinsatz M4 oder M5. Links- und 
rechtslaufend erhältlich. Laufrichtung vom Motor aus gesehen.

Artikel-Nr. Typ Form Gewinde Ø (mm) Steigung (mm) Drehrichtung
gr2304-45 Rennschraube 2-Blatt M5 45 38 R
gr2304-50 Rennschraube 2-Blatt M5 50 42 R
gr2304-52 Rennschraube 2-Blatt M5 52,5 45 R
gr2304-60 Rennschraube 2-Blatt M5 60 51 R

Serie 2304  Rennschrauben M5

Artikel-Nr. Typ Form Gewinde Ø (mm) Steigung (mm) Drehrichtung
gr2315-52,5 Rennschraube 2-Blatt M5 52,5 63 R

Glasfaserverstärkte Rennschraube. Steigung ca. 1,2 x Schrauben-Ø 

Serie 2303 + 2304      2-Blatt Hochleistungs-Rennschrauben

Serie 2305 + 2306       2-Blatt Hochleistungs-Rennschrauben
Hochleistungs-Rennschrauben aus glasfaserverstärktem Polyamid. Steigung ca. 
1,6 x Schrauben-Ø für Motoren mit niedriger Drehzahl. Mit Messinggewindeein-
satz M4 oder M5. Links- und rechtslaufend erhältlich. Laufrichtung vom Motor aus 
gesehen.

Serie 2305  Rennschrauben M4
Artikel-Nr. Typ Form Gewinde Ø (mm) Steigung (mm) Drehrichtung
gr2305-40 Rennschraube 2-Blatt M4 40 64 R
gr2305-45 Rennschraube 2-Blatt M4 45 72 R

Serie 2315    2-Blatt Hochleistungs-Rennschraube  M5
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Artikel-Nr. Typ Form Gewinde Ø (mm) Steigung (mm) Drehrichtung
gr2306-45 Rennschraube 2-Blatt M5 45 72 R
gr2306-50 Rennschraube 2-Blatt M5 50 80 R
gr2306-70 Rennschraube 2-Blatt M5 70 110 R
gr2306-75 Rennschraube 2-Blatt M5 75 120 R

Serie 2306  Rennschrauben M5

Artikel-Nr. Typ Form Gewinde Ø (mm) Steigung (mm) Drehrichtung
gr2318-26 Rennschraube 2-Blatt M2 26 36 R
gr2318-26L Rennschraube 2-Blatt M2 26 36 L
gr2318-29 Rennschraube 2-Blatt M4 29 40 R
gr2318-31 Rennschraube 2-Blatt M4 31 43 R
gr2318-31L Rennschraube 2-Blatt M4 31 43 L
gr2318-33 Rennschraube 2-Blatt M4 33 46 R
gr2318-33L Rennschraube 2-Blatt M4 33 46 L
gr2318-34,5 Rennschraube 2-Blatt M4 34,5 48 R
gr2318-36 Rennschraube 2-Blatt M4 36 50 R
gr2318-36L Rennschraube 2-Blatt M4 36 50 L
gr2318-37,5 Rennschraube 2-Blatt M4 37,5 53 R
gr2318-39 Rennschraube 2-Blatt M4 39 55 R
gr2318-39L Rennschraube 2-Blatt M4 39 55 L
gr2318-40,5 Rennschraube 2-Blatt M4 40,5 57 R
gr2318-42 Rennschraube 2-Blatt M4 42 59 R
gr2318-42L Rennschraube 2-Blatt M4 42 59 L
gr2318-43,5 Rennschraube 2-Blatt M4 43,5 61 R
gr2318-45 Rennschraube 2-Blatt M4 45 63 R

Serie 2318  2-Blatt Hydroschrauben M2 und M4

Carbon Hydropropeller “K-Serie” aus kohlefaserverstärktem Polyamid 
mit metrischem Gewindeeinsatz M2 oder M4 und mit 2 Flügeln.  
Steigung ca. 1,4 x Schrauben-Ø. Laufrichtung vom Motor aus gesehen.

Artikel-Nr. Typ Form Gewinde Ø (mm) Steigung (mm) Drehrichtung
gr2299-30 Rennschraube 3-Blatt M4 30 42 R
gr2299-33 Rennschraube 3-Blatt M4 33 46 R
gr2299-36 Rennschraube 3-Blatt M4 36 50 R
gr2299-39 Rennschraube 3-Blatt M4 39 55 R
gr2299-42 Rennschraube 3-Blatt M4 42 59 R

Serie 2299  3-Blatt Hydroschrauben M4

Serie 2318  2-Blatt Carbon Hydropropeller

Carbon Hydropropeller “K-Serie” aus kohlefaserverstärktem Polyamid mit 
metrischem Gewindeeinsatz M4 und mit 3 Flügeln.  
Steigung ca. 1,4 x Schrauben-Ø. Laufrichtung vom Motor aus gesehen.

Serie 2299  3-Blatt Carbon Hydropropeller
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Artikel-Nr. Typ Form Mitnehmer Ø (mm) Steigung (mm) Drehrichtung
gr2317-40 Pro Schiffsschr. 2-Blatt DD 40 56 R
gr2317-40L Pro Schiffsschr. 2-Blatt DD 40 56 L
gr2317-42 Pro Schiffsschr. 2-Blatt DD 42 59 R
gr2317-45 Pro Schiffsschr. 2-Blatt DD 45 63 R
gr2317-45L Pro Schiffsschr. 2-Blatt DD 45 63 L
gr2317-48 Pro Schiffsschr. 2-Blatt DD 48 67 R
gr2317-51 Pro Schiffsschr. 2-Blatt DD 51 71 R
gr2317-51L Pro Schiffsschr. 2-Blatt DD 51 71 L
gr2317-54 Pro Schiffsschr. 2-Blatt DD 54 76 R
gr2317-57 Pro Schiffsschr. 2-Blatt DD 57 80 R
gr2317-57L Pro Schiffsschr. 2-Blatt DD 57 80 L
gr2317-60 Pro Schiffsschr. 2-Blatt DD 60 84 R
gr2317-63 Pro Schiffsschr. 2-Blatt DD 63 88 R
gr2317-63L Pro Schiffsschr. 2-Blatt DD 63 88 L
gr2317-70 Pro Schiffsschr. 2-Blatt DD 70 98 R
gr2317-70L Pro Schiffsschr. 2-Blatt DD 70 98 L
gr2317-76 Pro Schiffsschr. 2-Blatt DD 76 105 R
gr2317-76L Pro Schiffsschr. 2-Blatt DD 76 105 L

Serie 2317  2-Blatt Hydroschrauben Dog-Drive

Carbon Hydropropeller “K-Serie” aus kohlefaserverstärk-
tem Polyamid für 3/16 Zoll Wellen (4,76mm) für Drive-Dog 
Mitnehmer. 2-flügelig. Steigung ca. 1,4 x Schrauben-Ø.   
Laufrichtung vom Motor aus gesehen.

Serie 2317    2-Blatt Carbon Hydropropeller für Drive-Dog Mitnehmer

Artikel-Nr. Typ   Gewinde Ø (mm)  Drehrichtung
gr2344-45-V2 Impeller    29  R
gr2340-V2 Impeller  M4  40  R

Schiffsschrauben für Jetantriebe

Serie 2340 + 2344-45      Impeller für Jetantriebe

RL

R

Mit der Übernahme des Graupner Schiffspropeller Sortimentes haben wir unser Angebot auf über 950 verschiedene 
Schriffsschrauben erweitert. Da findet jeder seinen passenden Propeller. Nutzen Sie einfach die Schnellfilterfunktion 
in unserem Internetshop. Damit findet man mit wenigen Klicks den gesuchen Schiffspropeller.

Direktlink: 
   https://www.krickshop.de/Modellbau-Schiffsschrauben.htm?a=catalog&p=186

Artikel-Nr. Typ Form Mitnehmer Ø (mm) Steigung (mm) Drehrichtung
gr2327-31 Rennschraube 2-Blatt M4 31 50 R
gr2327-33 Rennschraube 2-Blatt M4 33 53 R
gr2327-39 Rennschraube 2-Blatt M4 39 62 R
gr2327-42 Rennschraube 2-Blatt M4 42 67 R

Serie 2327  2-Blatt Rennschrauben Carbon

Rennschrauben aus kohlefaserverstärktem Polyamid mit Gewindeeinsatz M4. 
2-flügelig, rechtslaufend. Steigung ca. 1,6 x Schrauben-Ø. 
Laufrichtung vom Motor aus gesehen.

Serie 2327    2-Blatt Carbon Rennschrauben
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Model Boat Ship Propeller

3-blade ship‘s propellers made of impact-resistant plastic with precise threaded brass 
insert with M2, M4 or M5 thread.  The ship‘s propellers are available as right- and left-
running versions. Direction of rotation as seen from the motor.

Series 2307 3-blade propellers M2 
Item no. Typ Form Thread Ø (mm) Pitch (mm) Direction of rotation
gr2307-20 Ship propeller 3-blade M2 20 10,5 R 
gr2307-25 Ship propeller 3-blade M2 25 13 R
gr2307-25L Ship propeller 3-blade M2 25 13 L
gr2307-30 Ship propeller 3-blade M2 30 16 R
gr2307-30L Ship propeller 3-blade M2 30 16 L

Series 2308  3-blade propellers M4 
Item no. Typ Form Thread Ø (mm) Pitch (mm) Direction of rotation
gr2308-30 Ship propeller 3-blade M4 30 16 R
gr2308-30L Ship propeller 3-blade M4 30 16 L
gr2308-35 Ship propeller 3-blade M4 35 18 R
gr2308-35L Ship propeller 3-blade M4 35 18 L
gr2308-40 Ship propeller 3-blade M4 40 21 R
gr2308-40L Ship propeller 3-blade M4 40 21 L
gr2308-45 Ship propeller 3-blade M4 45 24 R
gr2308-45L Ship propeller 3-blade M4 45 24 L
gr2308-50 Ship propeller 3-blade M4 50 26 R
gr2308-50L Ship propeller 3-blade M4 50 26 L
gr2308-55 Ship propeller 3-blade M4 55 29 R
gr2308-55L Ship propeller 3-blade M4 55 29 L
gr2308-60 Ship propeller 3-blade M4 60 32 R
gr2308-60L Ship propeller 3-blade M4 60 32 L
gr2308-65 Ship propeller 3-blade M4 65 34 R
gr2308-65L Ship propeller 3-blade M4 65 34 L

Series 2309  3-blade propellers M5
Item no. Typ Form Thread Ø (mm) Pitch (mm) Direction of rotation
gr2309-65 Ship propeller 3-blade M5 65 34 R
gr2309-65L Ship propeller 3-blade M5 65 34 L

new in the assortment

The complete range of plastic ship‘s propellers formerly distributed by Graupner is now available from us.  

Series 2307 to 2309 3-blade ship propellers 

4-blade ship‘s propellers made of impact-resistant plastic with precise threaded 
brass insert with M4 or M5 thread.  The ship‘s propellers are available as right- and 
left-running versions. Direction of rotation as seen from the motor.

Series 2310 und 2311  4-blade ship propellers

Series 2310  4-blade ship propellers M4 

Item no. Typ Form Thread Ø (mm) Pitch (mm) Direction of rotation
gr2310-45 Ship propeller 4-blade M4 45 20 R
gr2310-50 Ship propeller 4-blade M4 50 22 R
gr2310-60 Ship propeller 4-blade M4 60 27 R
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Item no. Typ Form Thread Ø (mm) Pitch (mm) Direction of rotation
gr2311-62 Ship propeller 4-blade M5 62 77 R
gr2311-70 Ship propeller 4-blade M5 70 31 R
gr2311-82 Ship propeller 4-blade M5 82 78 R

Series 2311  4-blade Ship propeller M5 

Series 2298  5-Blatt Ship propeller M4 
Item no. Typ Form Thread Ø (mm) Pitch (mm) Direction of rotation
gr2298-40 Ship propeller 5-blade M4 40 20 R
gr2298-40L Ship propeller 5-blade M4 40 20 L

Attention: These series have received new item numbers. The old item number is 
listed as a reference. 2-blade racing props made of impact resistant plastic with 
precise brass thread insert M4 or M5. Available in left and right hand rotation. 
Direction of rotation as seen from the motor.

Series 451   Racing props M4
Pitch approx. 0.85 x screw-Ø for high speed motors.
Item no. Typ Form Thread Ø (mm) Pitch (mm) Direction of rotation
gr451-0 Racing prop 2-blade M4 25 21 R
gr451-2 Racing prop 2-blade M4 35 30 R
gr451-2A Racing prop 2-blade M4 35 30 L
gr451-3 Racing prop 2-blade M4 40 34 R
gr451-3A Racing prop 2-blade M4 40 34 L
gr451-4 Racing prop 2-blade M4 45 38 R
gr451-4A Racing prop 2-blade M4 45 38 L
gr451-9 Racing prop 2-blade M4 62,5 53 R

Item no. Typ Form Thread Ø (mm) Pitch (mm) Direction of rotation
gr2318-26-S Racing prop 2-blade M4 26 36 R
gr2318-29-S Racing prop 2-blade M4 29 40 R

Series 2318-S  2-blade Safety Racing props M4 made of flexble plastic

Series 455  + 456  Racing props M4 + M5 
Pitch approx. 1.6 x screw-Ø for motors with low speed. 
Item no. Old item no. Form Thread Ø (mm) Pitch (mm) Direction of rotation
gr455-35 gr455-2 2-blade 35 56 R
gr455-35L gr455-2A 2-blade M4 35 56 L
gr455-40 gr455-3 2-blade M4 40 64 R
gr455-45 gr455-5 2-blade M4 45 72 R  
gr455-50 gr455-9 2-blade M4 50 80 R
gr455-70 gr455-10 2-blade M4 70 11 R
gr456-40 gr455-4 2-blade M5 40 64 R 
gr456-45 gr455-6 2-blade M5 45 72 R
gr456-50 gr455-7 2-blade M5 50 80 R
gr456-70 gr455-8 2-blade M5 70 110 R

Series 451+ 455 + 456  2-blade Racing props
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Item no. Typ Form Thread Ø (mm) Pitch (mm) Direction of rotation
gr2303-30 Racing prop 2-blade M4 30 25,5 R
gr2303-30L Racing prop 2-blade M4 30 25,5 L
gr2303-32 Racing prop 2-blade M4 32,5 28 R
gr2303-32L Racing prop 2-blade M4 32,5 28 L
gr2303-35 Racing prop 2-blade M4 35 30 R
gr2303-35L Racing prop 2-blade M4 35 30 L
gr2303-37 Racing prop 2-blade M4 37,5 32 R
gr2303-37L Racing prop 2-blade M4 37,5 32 L
gr2303-40 Racing prop 2-blade M4 40 34 R
gr2303-40L Racing prop 2-blade M4 40 34 L
gr2303-42 Racing prop 2-blade M4 42,5 36 R
gr2303-42L Racing prop 2-blade M4 42,5 36 L
gr2303-45 Racing prop 2-blade M4 45 38 R
gr2303-47 Racing prop 2-blade M4 47,5 40 R
gr2303-47L Racing prop 2-blade M4 47,5 40 L
gr2303-50 Racing prop 2-blade M4 50 42 R
gr2303-52 Racing prop 2-blade M4 52,5 45 R
gr2303-52L Racing prop 2-blade M4 52,5 45 L
gr2303-55 Racing prop 2-blade M4 55 47 R
gr2303-57 Racing prop 2-blade M4 57,5 49 R
gr2303-60 Racing prop 2-blade M4 60 51 R

Serie 2303  Racing props M4

High performance racing props made of glass fibre reinforced 
polyamide. Pitch approx. 0.85 x screw-Ø for engines with high 
speed. With brass thread insert M4 or M5. Available for left and 
right rotation. Running direction seen from the motor.

Item no. Typ Form Thread Ø (mm) Pitch (mm) Direction of rotation-
gr2304-45 Racing prop 2-blade M5 45 38 R
gr2304-50 Racing prop 2-blade M5 50 42 R
gr2304-52 Racing prop 2-blade M5 52,5 45 R
gr2304-60 Racing prop 2-blade M5 60 51 R

Serie 2304  Racing props M5

Item no. Typ Form Thread Ø (mm) Pitch (mm) Direction of rotation
gr2315-52,5 Racing prop 2-blade M5 52,5 63 R

Glasfaserverstärkte Racing prop. Steigung ca. 1,2 x Schrauben-Ø 

Serie 2303 + 2304      2-blade High Performance Racing props

Series 2305 + 2306       2-blade High-Performance Racing props
High performance racing props made of glass fibre reinforced polyamide. Pitch 
approx. 1.6 x screw-Ø for engines with low speed. With brass thread insert M4 or 
M5. Available for left and right hand rotation. Direction of rotation as seen from 
the motor.

Series 2305  Racing props M4
Item no. Typ Form Thread Ø (mm) Pitch (mm) Direction of rotation-
gr2305-40 Racing prop 2-blade M4 40 64 R
gr2305-45 Racing prop 2-blade M4 45 72 R

Serie 2315    2-blade High-Performance Racing prop M5
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Item no. Typ Form Thread Ø (mm) Pitch (mm) Direction of rotation-
gr2306-45 Racing prop 2-blade M5 45 72 R
gr2306-50 Racing prop 2-blade M5 50 80 R
gr2306-70 Racing prop 2-blade M5 70 110 R
gr2306-75 Racing prop 2-blade M5 75 120 R

Serie 2306  Racing props M5

Item no. Typ Form Thread Ø (mm) Pitch (mm) Direction of rotation-
gr2318-26 Racing prop 2-blade M2 26 36 R
gr2318-26L Racing prop 2-blade M2 26 36 L
gr2318-29 Racing prop 2-blade M4 29 40 R
gr2318-31 Racing prop 2-blade M4 31 43 R
gr2318-31L Racing prop 2-blade M4 31 43 L
gr2318-33 Racing prop 2-blade M4 33 46 R
gr2318-33L Racing prop 2-blade M4 33 46 L
gr2318-34,5 Racing prop 2-blade M4 34,5 48 R
gr2318-36 Racing prop 2-blade M4 36 50 R
gr2318-36L Racing prop 2-blade M4 36 50 L
gr2318-37,5 Racing prop 2-blade M4 37,5 53 R
gr2318-39 Racing prop 2-blade M4 39 55 R
gr2318-39L Racing prop 2-blade M4 39 55 L
gr2318-40,5 Racing prop 2-blade M4 40,5 57 R
gr2318-42 Racing prop 2-blade M4 42 59 R
gr2318-42L Racing prop 2-blade M4 42 59 L
gr2318-43,5 Racing prop 2-blade M4 43,5 61 R
gr2318-45 Racing prop 2-blade M4 45 63 R

Serie 2318  2-blade Hydroprops M2 und M4

Carbon Hydropropeller „K-Series“ made of carbon fiber reinforced poly-
amide with metric thread insert M2 or M4 and with 2 blades. 
Pitch approx. 1.4 x screw-Ø. Direction of rotation as seen from the 
motor.

Item no. Typ Form Thread Ø (mm) Pitch (mm) Direction of rotation-
gr2299-30 Racing prop 3-blade M4 30 42 R
gr2299-33 Racing prop 3-blade M4 33 46 R
gr2299-36 Racing prop 3-blade M4 36 50 R
gr2299-39 Racing prop 3-blade M4 39 55 R
gr2299-42 Racing prop 3-blade M4 42 59 R

Series 2299  3-blade Hydroprops M4

Serie 2318  2-blade Carbon Hydroprops

Carbon Hydropropeller „K-Series“ made of carbon fiber reinforced polyami-
de with metric thread insert M4 and with 3 blades. 
Pitch approx. 1.4 x screw-Ø. Direction of rotation as seen from the motor.

Series 2299  3-blade Carbon Hydroprops
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Item no. Typ Form Thread Ø (mm) Pitch (mm) Direction of rotation
gr2317-40 Pro Racing prop 2-blade DD 40 56 R
gr2317-40L Pro Racing prop 2-blade DD 40 56 L
gr2317-42 Pro Racing prop 2-blade DD 42 59 R
gr2317-45 Pro Racing prop 2-blade DD 45 63 R
gr2317-45L Pro Racing prop 2-blade DD 45 63 L
gr2317-48 Pro Racing prop 2-blade DD 48 67 R
gr2317-51 Pro Racing prop 2-blade DD 51 71 R
gr2317-51L Pro Racing prop 2-blade DD 51 71 L
gr2317-54 Pro Racing prop 2-blade DD 54 76 R
gr2317-57 Pro Racing prop 2-blade DD 57 80 R
gr2317-57L Pro Racing prop 2-blade DD 57 80 L
gr2317-60 Pro Racing prop 2-blade DD 60 84 R
gr2317-63 Pro Racing prop 2-blade DD 63 88 R
gr2317-63L Pro Racing prop 2-blade DD 63 88 L
gr2317-70 Pro Racing prop 2-blade DD 70 98 R
gr2317-70L Pro Racing prop 2-blade DD 70 98 L
gr2317-76 Pro Racing prop 2-blade DD 76 105 R
gr2317-76L Pro Racing prop 2-blade DD 76 105 L

Series 2317  2-blade Hydroprops Dog-Drive

Carbon Hydropropeller „K-Series“ made of carbon fiber rein-
forced polyamide for 3/16 inch shafts (4,76mm) for Drive-Dog 
drivers. 2-bladed. Pitch approx. 1.4 x screw-Ø.   Direction of 
rotation as seen from the motor.

Series 2317    2-blade Carbon Hydroprops Drive-Dog

Item no. Typ  Thread  Ø (mm)  Direction of rotation
gr2344-45-V2 Impeller   29  R
gr2340-V2 Impeller M4  40  R

Ship propeller for Jetdrives

Series 2340 + 2344-45      Impeller for Jetdrives

RL

R

With the purchase of the Graupner ship propeller range, we have expanded our product range to over 950 different 
propellers. There everyone will find his suitable propeller. Simply use the quick filter function in our internet shop. 
With it you can find the ship propeller you are looking for with just a few clicks.

Directlink: 
   https://www.krickshop.de/Modellbau-Ship propellern.htm?a=catalog&p=186

Item no. Typ Form Thread Ø (mm) Pitch (mm) Direction of rotation
gr2327-31 Racing prop 2-blade M4 31 50 R
gr2327-33 Racing prop 2-blade M4 33 53 R
gr2327-39 Racing prop 2-blade M4 39 62 R
gr2327-42 Racing prop 2-blade M4 42 67 R

Series 2327  2-blade Racing props Carbon

Racing props made of carbon fibre reinforced polyamide with thread insert 
M4. 2-wing, clockwise rotation. Pitch approx. 1.6 x screw-Ø.
Direction of rotation as seen from the motor.

Series 2327    2-blade Carbon Racing props
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